



В Костомукше следственными органами СК России возбуждено уголовное дело о хищении денежных средств у пожилой женщины



Следователями следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия на основании постановления прокурора города Костомукша в соответствии со статьей 37 УПК РФ по результатам доследственной проверки 18 февраля текущего года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По предварительным данным установлено, что в августе 2021 года во время нахождения в медицинском учреждении на лечении у 81 -летней потерпевшей, используя ее мобильный телефон, совершено хищение денежных средств в сумме 16000 рублей.

Грамотно спланированные следственные действия позволили следователям оперативно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

установить подозреваемую, из числа медицинских работников, причастную к данному преступлению, которая в ходе допроса дала признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1659062>